
■ お店で買いものをします。

① 1本が 92円 の にんじん を 2本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

② 1本が 103円 の きゅうり を 3本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

③ 1本が 167円 の さつまいも を 7本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

④ 1パックが 171円 の 牛にゅう を 4パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑤ 1本が 186円 の だいこん を 8本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑥ 1パックが 224円 の ミニトマト を 9パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑦ 1ふくろが 468円 の みかん を 6ふくろ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。
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■ お店で買いものをします。

① 1本が 92円 の にんじん を 2本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

9 2

× 2

1 8 4

② 1本が 103円 の きゅうり を 3本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 0 3

× 3

3 0 9

③ 1本が 167円 の さつまいも を 7本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 6 7

× 7

1 1 6 9

④ 1パックが 171円 の 牛にゅう を 4パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 7 1

× 4

6 8 4

⑤ 1本が 186円 の だいこん を 8本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 8 6

× 8

1 4 8 8

⑥ 1パックが 224円 の ミニトマト を 9パック 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

2 2 4

× 9

2 0 1 6

⑦ 1ふくろが 468円 の みかん を 6ふくろ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

4 6 8

× 6

2 8 0 8

(式)
92 × 2 = 184

184 円

(式)
103 × 3 = 309

309 円

(式)
167 × 7 = 1169

1169 円

(式)
171 × 4 = 684

684 円

(式)
186 × 8 = 1488

1488 円

(式)
224 × 9 = 2016

2016 円

(式)
468 × 6 = 2808

2808 円
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